「女性のための腰サポートインナーcalena カレナ」組成表示間違いのお詫び

平素は弊社品に格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

2014年12月から販売を開始いたしました「女性のための腰サポートインナー calena カレナ」につきまして製品の組成表示に間違いがありましたので、下記の通りご報告いたします。また、お客様に誤解を招くような間違いを発生させたこと、誠に申し訳ございません。深くお詫び申し上げます。

《記》

- 1. 該当商品と販売期間について
 - ・商品名 「女性のための腰サポートインナー calena カレナ」タンクトップ(品番:RC2008) ブラック M・L・LL
 - ・販売期間 2014年12月~2015年11月4日
- 2. 表示内容について

 (誤) ベルト下辺部 ナイロン 75%
 ポリウレタン 25%

 ポリウレタン 25%
 ナイロン 25%

*ナイロンとポリウレタンの混率が逆に印字されている。

3. 表示部分について

①パッケージ中紙下部印字







4.「縫込みタグ」の付け替え対応について

ご購入いただいた商品の「縫込みタグ」(前項②参照ください)の付け替えをご要望されるお客様については、下記の通り対応させていただきます。大変お手数をおかけいたしますが返送くださいますようお願い申し上げます。

- ①「縫込みタグ」の付け替えをご要望されるお客様
- ・【返送先】〒530-0001 大阪市北区梅田2丁目5-25 ハービス OSAKA オフィスタワー21階 グンゼ㈱アパレルカンパニー 営業本部 開発営業部 新迫康二 宛

電話 06-7731-5697

- ・ 返送代金は当社にて負担いたしますので「着払」にてご返送ください。
- ・ お客様の「住所、お名前、電話番号」が分かるよう、メモ又は返送封筒に明記ください。
- ②商品到着日を起算とし、3営業日後に「縫込みタグ」の付け替え商品をご返送いたします。 (土日、祝日は休業させていただいています。ご了承願います。)

5. その他

「縫込みタグ」の付け替えにつきましてご不明点がありましたら、大変お手数ですが下記までお問合せをお願いいたします。

<「縫込みタグ」の付け替えに関するお問い合わせ>

製造元 〒530-0001 大阪市北区梅田2丁目5-25

ハービス OSAKA オフィスタワー21階

グンゼ㈱アパレルカンパニー 営業本部 開発営業部 新迫康二

電話 06-7731-5697 · FAX 06-7731-5616

以上

販売元 株式会社モリタホールディングス モリタ宮田工業株式会社 株式会社モリタエコノス

製造元 グンゼ株式会社